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UCcKNouUTENbHO AR 03HAKOMUTENbHOMN Lenu.

B kpyre paguyca R=11 Haygady nossnseTcs Touka. OnpenennTb BEPOATHOCTb TOrO, YTO OHa MonaaaeT B

OfHY M3 OBYX HemnepecekatoLmxcs uryp, nnoaamn KoTopbix paBHbI Sl n SE .
R=11, §,=2,25, 5,=3,52

PELLUEHWNE:

Mnowapb 6onbworo Kpyra 6yaer:

Sn=pi*R"2=121*pi=121%3.14=379.94

Tak Kak ManeHbKMedUrypbl He NepeceKatoTcs, TO UX NIOLWAAb CYMMUPYEM:
Sm=S1+52=2.25+3.52=5.77

Torpa BepOATHOCTb YTO HAayAa4y NOCTaB/eHHaA TOYKa NOMNaAeT B OA4HY M3 duryp

P=Sm/Sn=5.77/379.94=0.0151




